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Anul în care asociația a crescut de la 14 la 20 de beneficiari, 13 copii
au mers la consultații în Germania, 3 dintre ei au avut intervenții

chirurgicale, iar la Maratonul Internațional Sibiu am strâns 10.751 de
lei cu 152 de susținători.

20
BENEFICIARI

13
COPII ÎN GERMANIA

10.751 lei
MARATONUL SIBIU

6
PROIECTE

Misiune & Viziune

Misiune

ASOCIAȚIA COPIL UNICAT este o organizație
neguvernamentală, nonprofit, înființată în iulie
2017 din dorința de a veni în ajutorul copiilor cu
deficiențe neuro-motorii.

Viziune

Ne dorim să oferim sprijin părinților cu copii
care suferă de afecțiuni neuro-locomotorii,
începând cu informații și continuând cu
susținere financiară pentru plata sau
decontarea recuperării medicale, consultațiilor,
intervențiilor chirurgicale și dispozitivelor
medicale, în special a celor care nu se pot
realiza la noi în țară, dar care le sunt necesare
copiilor.
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Dorința noastră este de a susține pe termen
lung copiii pentru care ne implicăm în proiecte,
astfel încât recuperarea lor să fie cât mai
aproape de 100%.

Realizări 2020

În anul 2020 numărul beneficiarilor permanenți ai asociației a crescut de la 14 copii beneficiari, cât
aveam în 2019, la 20 de beneficiari. Pentru familiile acestora, oferim asistență și consiliere în
vederea găsirii celor mai bune soluții pentru recuperarea copiilor.

13 din cei 20 de copii beneficiari au mers în anul 2020 pentru consultații medicale în Germania.
Dintre aceștia, 3 au avut nevoie de intervenții chirurgicale și dispozitive medicale, 7 au avut
nevoie doar de dispozitive medicale, pentru ceilalți 3 nefiind necesare momentan intervenții sau
dispozitive.

Pentru toți copiii beneficiari ai asociației, ne-am străduit să le oferim cât mai multe ore de terapie,
atât în cadrul proiectelor desfășurate, cât și individual, în funcție de nevoile lor, pentru a avea cât mai
multe progrese. Împreună cu părinții lor, căutăm soluții și surse de finanțare, astfel încât să poată
beneficia de tot ceea ce au nevoie pentru o recuperare cât mai bună.

Proiecte și evenimente 2020

3 – 6 MARTIE 2020

Tombola 8 Martie
Tombolă caritabilă on-line, cu scopul strângerii de fonduri pentru a oferi terapii potrivite copiilor cu
dizabilități neuromotorii — beneficiari ai asociației.

29 IUNIE – 21 AUGUST 2020 FINANȚAT DE GLS ROMANIA

Terapie și bucurie
Proiectul prin care 12 copii au beneficiat, timp de 8 săptămâni, de: 96 de ședințe de călărie, 52 de
ședințe cu câini de terapie de la Asociația Incluziiv, 135 de ședințe de kinetoterapie. Părinții au
participat la grupuri de sprijin online, coordonate de un psiholog, în fiecare săptămână pe parcursul
proiectului.

9 – 13 AUGUST 2020

Licitație Maraton — Toți suntem Unicat
Eveniment caritabil cu licitație, care a avut ca scop motivarea alergătorilor înscriși la Maratonul
Internațional Sibiu 2020, alergând pentru cauza noastră.
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27 AUGUST 2020 10.751 LEI STRÂNȘI

Maratonul Internațional Sibiu 2020
Evenimentul special al anului 2020. Cu sprijinul celor 24 de alergători și 152 de susținători, am reușit să
ne atingem target-ul și să strângem 10.751 lei. Pentru activitățile desfășurate pe perioada strângerii de
fonduri, am primit Premiul special pentru cea mai bună campanie de fundraising.

ÎNCEPUTUL ANULUI 2021 DIN FONDURILE MARATONULUI SIBIU

Proiect finanțat de Maraton
Proiectul finanțat din fondurile strânse în cadrul Maratonului se implementează la începutul anului 2021.
Scopul este să ofere pentru 15 copii terapii care să le aducă bucurie și să-i ajute în procesul de
recuperare, iar părinții să poată participa la grupuri de susținere coordonate de un psiholog.

12 OCTOMBRIE – 4 DECEMBRIE 2020 COFINANȚAT DE ASOCIAȚIA ZI DE BINE

Coordonare și mișcare pentru recuperare
Pe parcursul celor 8 săptămâni de proiect, 18 copii cu deficiențe neuromotorii, cu vârste cuprinse între 2
și 13 ani, au beneficiat de un număr total de 324 de ședințe individuale de kinetoterapie.

Sponsori și parteneri 2020

Tot ce am realizat anul acesta nu era posibil fără partenerii noștri. Lista partenerilor și a celor care ne-au
sprijinit este mult mai mare. Au fost firme mici care ne-au oferit ajutorul și au fost oameni minunați care

ne-au sprijinit!

Vă mulțumim tuturor!

Asociația Copil Unicat · www.copilunicat.ro · asociatia.copil.unicat@gmail.com
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